







Simpozion internațional

MOSCOVA 26 (Agerpres). La 25 noiembrie s-a deschis la Moscova simpozionul internațional pentru producția materialelor textile...

la Direcția tehnică a Ministerului Industriei Ușoare și Ing. Petre Telega de la Institutul de cercetări textile.

Nyassalandul se pregătește în vederea proclamării independenței

Corespondentul din Blantyre al ziarului englez "Times" relatează într-o corespondență despre pregătirile ce au loc în Nyassaland în vederea proclamării independenței după dezmembrarea Federației Rhodesiei și Nyassalandului...

vește ritmul de dezvoltare pentru a contracara inerția economică din timpul existenței Federației Rhodesiei și Nyassalandului.

Primele alegeri municipale în Somalia

La 26 noiembrie, în Republica Somalia au avut loc alegeri pentru cele 58 de consilii municipale.

La campania electorală au participat toate partidele politice din Republica Somalia.

Situația din Irak începe să se normalizeze

BAGDAD 26 (Agerpres). Într-o declarație radio-difuzată, ministrul apărării al Irakului, Takriti, a confirmat că „aproape toate unitățile militare s-au retras în cazărmi, unde și-au reluat activitatea normală”.

Agencia France Presse anunță că Saadi, fostul vicepreședinte al guvernului irakian, lider al fracțiunii „extremiste” a partidului Baas din Irak, a părăsit la 25 noiembrie Damascul.

CONFERINȚA F.A.O. DE LA ROMA

ROMA 26 (Agerpres). După cum relatează agenția France Presse, luni dimineață, în cadrul lucrărilor celei de-a 12-a sesiuni a Conferinței Organizației Națiunilor Unite pentru alimentație și agricultură (F.A.O.), care are loc la Roma, cea de-a treia comisie a conferinței a adoptat o recomandare care prevede creșterea numărului membrilor consiliului.

După cum se știe, provincia din nordul Keniei este locuită în cea mai mare parte de o populație de origine somaleză care în mai multe rânduri și-a exprimat dorința de a se alipi la Republica Somalia.

PE SCURT

WASHINGTON. În legătură cu întreprinderea pe care Lyndon Johnson a avut-o luni la Casa Albă cu președintele de Gaulle, agenția France Presse relatează că între cei doi oameni de stat s-a ajuns la un acord privind organizarea în primăvara anului viitor a unui schimb de vederi la nivel înalt între Franța și Statele Unite.

VLADIVOSTOK. După cum relatează agenția TASS, asupra orașului Vladivostok s-a declanșat un viscol, de o intensitate puțin obișnuită. Cantitatea de zăpadă căzuță în ultimele 24 de ore este egală cu cea care în mod obișnuit cade într-o lună. Sinopticienții consideră că viteză și vântul va continua să crească.

„GUVERNUL BRITANIC TREBUIE SĂ INTERZICĂ VINZAREA DE ARMAMENT REPUBLICII SUD-AFRICANE”

LONDRA 26 (Agerpres). „Guvernul britanic trebuie să interzică vânzarea de armament Republicii Sud-Africane”, a declarat laboristul Christopher Mayhew în Camera Comunelor.

Clujva membrii ai parlamentului au protestat împotriva vizitei oficiale în Anglia a ministrului de informații frâncist Fraga Iribarne.

COLOCVIU INTERNAȚIONAL ASUPRA ELECTRONICII NUCLEARE

PARIS 26 (Agerpres). În marea sală a palatului UNESCO din Paris au început luni lucrările „Colocviului internațional asupra electronicii nucleare”.

UN NUMĂR DE 34 DE MINISTRI DIN AFRICA SE VOR ÎNTILNI ÎN CADRUL UNEI CONFERINȚE

CAIRO 26 (Agerpres). Agenția France Presse anunță că la 10 decembrie la Cairo se vor întâlni, în cadrul unei conferințe, 34 de miniștri ai marelui din Africa pentru a discuta și elabora politica africană în problemele muncii.

CIOCNIRI ÎNTRE POLIȚIE ȘI CETĂȚENI ÎN KENYA

În urma unor ciocniri între poliție și cetățeni de origine somaleză, în câteva localități din provincia de nord a Keniei au fost instituite restricții asupra circulației.



ȘEDIȚA COMISIEI PERMANENTE C. A. E. R. PENTRU CONSTRUCȚII

BERLIN 26 (Agerpres). Între 18 și 23 noiembrie a avut loc la Berlin cea de-a 12-a ședință a Comisiei permanente CAER pentru construcții.

Au fost examinate probleme ale ridicării nivelului tehnic în proiectarea și executarea construcțiilor, ale dezvoltării producției de ciment și beton celular, ale mecanizării lucrărilor de construcții ș.a.

Acțiuni pentru pace și dezarmare

„Principala sarcină a contemporaneității constă în a pune capăt pericolului de război”

LONDRA 26 (Agerpres). Comitetul englez pentru apărarea păcii a organizat o întrunire a reprezentanților opiniei publice engleze.

na, care a vorbit despre condițiile inumane în care se află deșeurile politice în RSA.

Producția mondială de oțel

PARIS 26 (Agerpres). În ultimul său număr, publicația economică franceză „Agefi”, a dat publicității o serie de cifre privind producția mondială de oțel.

Sovietice a înregistrat creșteri însemnate. „Agefi” subliniază că producția de oțel a țărilor membre ale CEEC (Comunitatea Europeană) a Cărbunelui și Oțelului a scăzut cu 300.000 de tone față de producția înregistrată în primele 9 luni ale anului trecut.

O declarație a ministrului energiei și combustibilului al Argentinei

BUENOS AIRES 26 (Agerpres). După cum relatează agenția UPI, ministrul energiei și combustibilului al Argentinei, Pozzio, a declarat că țara sa nu va avea de suferit de pe urma hoțărârii guvernului cu privire la anularea contractelor petroliere încheiate

cu firme americane și vest-europene. Pozzio a spus că YPF (Societatea petrolieră argentiniană de stat) va fi în măsură să finanțeze și activitatea de prospectare efectuată anterior de societățile străine.

Delegațiile guvernamentale care au participat la funeraliile fostului președinte Kennedy au fost primite de președintele SUA

WASHINGTON 25 — Trimisul special Agerpres, C. Alexandroaie, transmite:

Delegațiile guvernamentale au fost primite în după-amiaza aceleiași zile de președintele Statelor Unite, Lyndon Johnson.

Intrevvedere între A. I. Mikoian și președintele S. U. A.

WASHINGTON 26 (Agerpres). A. I. Mikoian, prim-vicepreședintele al Consiliului de Miniștri al U.R.S.S., sosit la Washington cu prilejul funeraliilor fostului președinte al SUA, John F. Kennedy, a făcut o vizită la Casa Albă doamnei Jacqueline Kennedy.

secretarului de stat, McGeorge Bundy, consilier special al președintelui pentru probleme de securitate națională, și W. Tyler, secretar de stat adjunct pentru problemele europene.

Părerile presei franceze

PARIS 26 (Agerpres). Presa franceză se ocupă marți de problemele legate de orientarea politicii americane pe drumul trasat de John Kennedy.

lor Unite ale Americii are sarcina de a continua destinderea și de a menține încrederea reciprocă.

Ancheta în legătură cu asasinarea președintelui Kennedy

DALLAS 26 (Agerpres). Corespondentul din Dallas al agenției France Presse transmite:

sediu F.B.I., unde se află John Miller, reprezentant personal al ministrului Justiției, Robert Kennedy.

PE SCURT

PARIS. În apropiere de satul Saint Marcel (departamentul Ardeche) în valea fluviului Rhone s-a prăbușit un avion cu reacție aparținând bazei militare franceze din Orange (departamentul Vaucluse). Pilotul a reușit să scape cu viață.

CAIRO. Vicepreședintele Consiliului de Miniștri al guvernului al-

gerian, Mohamedi Al Said, a părăsit azi Cairo după o vizită de două săptămâni în Republica Arabă Unită.

CIUDAD DE MEXICO. „Ajunși în pragul disperării din cauza foametei și mizeriei, oștile de promisiuni deșarte și de cei 13 ani de amânări așteptatei reforme agrare care trebuia să le dea pâine, aproape 1.000 de țărani din regiunea Panjamo (statul Guanajuato) din Mexic, au conștientizat pământurile moșterite”, scrie ziarul mexican „La Voz de Mexico”.

IN LEGĂTURĂ CU COMPLITUL ANTIGUVERNAMENTAL DIN REPUBLICA TOGO

LOME 26 (Agerpres). Agenția Reuter anunță că în capitala Republicii Togo, Lome, a luat sfârșit procesul intențat persoanelor implicate în complotul antiguvernamental din 9 aprilie a.c.

WASHINGTON 26 (Agerpres). — Agenția France Presse transmite: Un purtător de cuvânt al Biroului Federal de Investigații a declarat că „secția din Dallas a FBI a primit duminică dimineața un anunț telefonic anonim prin care se comunica că Lee Harvey Oswald, presupusul asasin al fostului președinte, va fi ucis. Informația a fost comunicată poliției din Dallas. La Inspectoratul de poliție s-a exclamat „O. K.” și după câteva ore gloantele tras-de-Ruby l-au făcut pe Oswald să amuțască pentru totdeauna”.